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体育委員会のレク 

 今年から毎週木曜日の長休みに体育委員会が企

画したレクを行っています。体育委員の子どもた

ちがどんな事をするか考えて、始まりから終わり

まで子どもたちだけで行います。先日は、体育館

でドッチボールをしました。感心したのは、全員

(１～６年生)がきちんと整列して静かになるまで

始めない事です。時間が刻々と過ぎますが、だれ

一人話したり列を乱したりする事無く待っていま

す。６年生が下級生に並ぶ場所や整列の仕方を教

えていました。（やるな。いいぞ！）と思い見て

いました。 

 ゲームが始まると、ルールをきちんと守り元気

よく楽しく行いました。子どもたちだけですか

ら、トラブル等あって当たり前と思いますが、そ

んな心配もなくコートチェンジしながら数回行い

チャイムが鳴ると、「ありがとうございました。」

の挨拶とともに教室に帰って行きました。上級生

の責任ある行動と下級生の真面目に頑張る姿に見

ていた私は嬉しくなりました。 

 いい子どもたちです。 

トイレの使い方に気をつけて 

 体育委員会のレクとは逆に、きちんと使われて

いないのがトイレです。月曜日の生活朝会で、

「みんなが使うところは、綺麗に使う」ことを話

しました。「後から使う人のことを考えて使う。」

ができる子どもたちになるように育てていきま

す。ご家庭でもご協力をよろしくお願いします。 

プール掃除、折り鶴朝会 

 ５月２８日(金曜日)にプール掃除をしました。

１､２年生は小プールを、４～６年生は更衣室や

プールサイド、大プール等学年に分かれて行いま

した。１時間の短い時間でしたが全員が丁寧に掃

除しました。きれいになったプールで、泳ぎが上

達するように子どもたちも私たちも頑張ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 また、今週は平和七夕に向けて、２学年(１､６

年、２､５年、３､４年)が一緒になって折り鶴を

折りました。ここでも、上級生が下級生に優しく

折り方を教える姿に優しい気持ちになりました。

竹島小にはいい習慣がたくさんあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月の主な行事予定 

 ○２年町探険 ６月 ６日(月曜日) 

 ○プール開き ６月１０日(金曜日) 

    ※各学年により期日の変更があります 

 ○開かれた学校づくり ６月１６日(木曜日) 

    ※中止になる場合があります 

 ○学校訪問  ６月１６日(木曜日) 

        ６月２４日(金曜日) 

 ○幡Ｐ教育行政研修会 ６月１９日(日曜日) 

 ○交通指導  ６月２０日(月曜日) 

 ○起震車体験 ６月２１日(火曜日) 

 ○４年社会科見学 ６月２３日(木) 

  ５年水質調査     〃 

 ○道徳参観日 ６月２５日(土曜日) 

   振替休日：６月２７日(月曜日) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

｢こうやって折るがよ。｣ 

 

(頑張って掃除しています) 

引き続き、ご家庭で、「手洗いうがいの徹底」、

「部屋の換気」、「不要不急の外出」等について、

ご指導よろしくお願いします。 

登校前の「検温」もお願いします。 

一日も一刻も早く新型コロナウイルスが終息

するよう、みんなで乗り切りましょう。 


